VEREIN DER FREUNDE UND FÖRDERER DES GYMNASIUMS ST. URSULA • DORSTEN e.V. POSTFACH 631, 46256 DORSTEN



Beitrittserklärung

Ich/Wir	
Nachname	Vorname(n)
wohnhaft in	Postleitzahl, Wohnort
,	
TelNr.:(Vorwahl) Rufnummer	E-Mail:
trete(n) dem Verein der Freunde und Förderer d	des Gymnasiums St. Ursula Dorsten e.V.
zum bei.	
Der aktuelle durchschnittliche Beitrag liegt bei 62, 16,00 Euro (nach oben sind keine Grenzen geset	
Ich/ wir möchten mit unserem Mitgliedsbeitrag vor Dorstener St. Ursula Gymnasium unterstützen un (Sie erhalten von uns zum Anfang des Folgejahres eine Spe	d fördern.
Ort und Datum Unterschrift(en)	

Wichtig:

Hinweis zum Lastschriftverfahren: ab dem 01.02.2014 sind Verein verpflichtet am SEPA-Verfahren (Single European Payments Area) teilzunehmen. Dazu benötigt der Verein der Freunde und Förderer des Gymnasiums St. Ursula Dorsten e.V. von Ihnen ein SEPA-Lastschriftmandat, welches auf der Rückseite abgedruckt ist und von Ihnen ausgefüllt und unterzeichnet werden muss.

Anmerkung zum Austritt aus dem Verein: ein späterer Austritt ist laut Vereinssatzung (einzusehen auf der Internetseite des St. Ursula Gymnasiums unter der Rubrik Vereine) zum Ende eines Geschäftsjahres (31. Dezember) möglich und erfolgt NICHT automatisch mit dem Abgang Ihrer Kinder / der Schüler vom St. Ursula Gymnasium.

Datenschutzgrundsätze verbieten jeglichen Datenabgleich zwischen Förderverein und Schulverwaltung.

Vereinte Volksbank - IBAN DE29 4246 1435 0325 5463 00 - BIC GENODEM1KIH

Vorsitzender Herr Rüdiger Tüshaus - 🕾 02362 / 81575

Schatzmeister Herr Markus Kruse - 🕾 02362 / 7853045 – Mail: foerderverein@st-ursula-dorsten.de

Stellv. Schatzmeister Herr André Haase - 🕾 0151 / 40000801

Erteilung eines SEPA-Lastschriftmandats		
□ Ich/Wir ermächtige(n) den Verein, den von mir/uns festgelegten Beitrag als Jahresbeitrag jeweils im November von meinem/unserem Konto abzubuchen.		
□ Ich/wir ermächtige(n) den Verein, den von mir/uns festgelegten Beitrag als Halbjahresbeitrag jeweils hälftig im Mai und November von meinem/unserem Konto abzubuchen.		
(Zutreffendes bitte ankreuzen!)		
Zahlungsempfänger:	Verein der Freunde und Förderer des Gymnasiums St. Ursula Dorsten e.V.	
Gläubiger-Identifikati- onsnummer:	DE83ZZZ0002168559	
Mandatsreferenz:	Mitgliedsnummer (wird Ihnen nach der Erfassung Ihrer Daten per E-Mail mitgeteilt)	
SEPA-Lastschriftmandat:		
Ich ermächtige den Verein der Freunde und Förderer des Gymnasiums St. Ursula Dorsten e.V., Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Verein der Freunde und Förderer des Gymnasiums St. Ursula Dorsten e.V. auf mein Konto gezogene Lastschrift einzulösen.		
<u>Hinweis:</u> Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungstag, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.		
Vor- u. Nachname des Kontoinhabers:		
Name des Geldinstituts	<u> </u>	
IBAN:	DE	
BIC:		
Ort und Datum	Unterschrift(en)	

Vereinte Volksbank - IBAN DE29 4246 1435 0325 5463 00 - BIC GENODEM1KIH

Vorsitzender Herr Rüdiger Tüshaus - 🕾 02362 / 81575

Schatzmeister Herr Markus Kruse - © 02362 / 7853045 – Mail: foerderverein@st-ursula-dorsten.de Stellv. Schatzmeister Herr André Haase - © 0151 / 40000801